

# **Ο κ. Γιάννης Μαχαιρίδης για τα προγράμματα κατάρτισης – απασχόλησης και της «ηλεκτρονικής Περιφέρειας»**

19 Μαΐου 2021

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ**

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

email: [press@pna1.gov.gr](mailto:press@pna1.gov.gr)

**10 Μαρτίου 2011**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**ΘΕΜΑ: Ο κ. Γιάννης Μαχαιρίδης για τα προγράμματα κατάρτισης –  
απασχόλησης και της «ηλεκτρονικής Περιφέρειας»**

Στα προγράμματα απασχόλησης και κατάρτισης αναφέρθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης

στο πλαίσιο συνέντευξης Τύπου που παραχώρησε στη Ρόδο, αφού είχε προηγηθεί σύσκεψη με τη συμμετοχή των τριών αντιπεριφερειάρχων, Φώτη Χατζηδιάκου, Δέσποινας Διακοσταυριανού και Σωτήρη Παμπάκα, όπως επίσης του Γενικού Διευθυντή Αγροτικής Ανάπτυξης Γιάννη Πουλή και της περιφερειακής συμβούλου, αρμόδιας για θέματα κατάρτισης, Λίτσας Φτακλάκη.

Όπως είπε ο κ. Μαχαιρίδης, αποφασίστηκε ο συντονισμός όλων των αρμοδίων υπηρεσιών της Περιφέρειας, προκειμένου να συγκεντρωθούν τα απαραίτητα στοιχεία για τη διαμόρφωση πλήρους εικόνας των ανέργων όλων των ειδικοτήτων.

Η όλη διαδικασία, παρά τις δυσκολίες λόγω της πανσπερμίας των νησιών της Περιφέρειας, θα γίνει σε συνεργασία με την Αυτοδιοίκηση, τα Επιμελητήρια και τις επαγγελματικές οργανώσεις,, ώστε να ακολουθήσει η επεξεργασία των στοιχείων και να προσδιοριστούν οι ομάδες που θα ενταχθούν στα συγκεκριμένα προγράμματα.

Για την υλοποίηση αυτών των προγραμμάτων της Περιφέρειας θα απαιτηθούν, κατ' εκτίμηση, 30 – 40 εκατομμύρια ευρώ.

## **Το μεγάλο στοίχημα**

Μετά από αλλεπάλληλες επαφές των τελευταίων ημερών, ο Περιφερειάρχης ανέλυσε το καινοτόμο εγχείρημα της ανάπτυξης της τηλεματικής σε όλες τις εφαρμογές της **(παροχή**

υπηρεσιών, διοίκηση, εκπαίδευση, υγεία, εργασία κλπ) στα νησιά του Νοτίου Αιγαίου.

«Μιλάμε για την “Ηλεκτρονική Περιφέρεια” υπογράμμισε ο κ. Μαχαιρίδης, κάνοντας λόγο για ένα μεγάλο στοίχημα που πρέπει να κερδηθεί προς όφελος των πολιτών, καθώς έτσι μειώνονται, σε μεγάλο βαθμό, οι αποστάσεις και οι χρόνοι ανάμεσα στα νησιά μας.

Ένα εγχείρημα που λόγω της αυτονόητης σημασίας του έχει εκδηλώσει προσωπικό ενδιαφέρον ο ίδιος ο Πρωθυπουργός, με τον κ. Γιάννη Μαχαιρίδη να προαναγγέλλει «**την εξ αποστάσεως υπογραφή του Περιφερειάρχη**», σαν ένα πρώτο βήμα και δείγμα γραφής αυτής της καινοτομίας, η οποία καθιστά τη Διοίκηση αποτελεσματικότερη και την εξυπηρέτηση των κατοίκων του Νότιου Αιγαίου, αμεσότερη.

Για την επίτευξη του μεγαλεπήβολου αυτού στόχου εργάζονται ήδη πυρετωδώς τρεις ομάδες, που άμεσα θα παρουσιάσουν στον Περιφερειάρχη την τελική τους πρόταση.